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ZENNIT NAPA
COLLECTION

Producto artesanal.
Colección de objetos de escritorio de líneas clásicas.

Piezas realizadas en símil piel de alta calidad.
Diseño y fabricación en BARCELONA.



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 150

REF: 156 

REF: 157 

ESCRIBANÍA
Juego de tres piezas
(51 x 35 cm.)

ESCRIBANÍA
Juego de tres piezas
(51 x 35 cm.)

ESCRIBANÍA
Juego de cinco piezas
(51 x 35 cm.)





 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 158 

REF: 198 

REF: 199 

ESCRIBANÍA
Juego de cuatro piezas
(51 x 35 cm.)

VADE SIN CARPETA
Vade con ángulo de sujección 
a mesa
(51 x 35 cm.)

VADE SIN CARPETA
Vade ovalado con ángulo de 
sujeción a mesa.
(60x 44 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 200 

REF: 201 

REF: 
202-203

VADE-CARPETA

(51 x 35 cm.)

VADE-CARPETA

(51 x 35 cm.)

VADE-CARPETA
Ref. 202: (40 x 31 cm.)
Ref. 203: (51 x 31 cm.)



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 196 

REF: 197 

VADE-CARPETA
Ref. 204: (43 x 31 cm.)
Ref. 205: (51 x 35 cm.)

BANDEJA DE SOBREMESA

(28 x 34 cm.)

PAPELERA

(23 x 29 cm.)

REF: 
204-205



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

CUBILETE PORTALÁPICES
PORTACALENDARIO DE 

SOBREMESA

LISTÍN TELEFÓNICO
Ref. 050: (12 x 18 cm.)
Ref. 051: (17 x 24 cm.)

REF: 
210-211

REF: 
206-207

CUBILETE PORTALÁPICES
PORTACALENDARIO DE 

SOBREMESA

REF: 
050-051



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 212 

REF: 218 

REF: 061 

LISTIN TELEFÓNICO

(16 x 24 cm.)

TARJETERO
60 Tarjetas. Mecanismo 
de anillas forrado
(16 x 23 cm.)

DIARIO PERSONAL

(15 x 22 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA

REF: 214 

REF: 213 

PORTAFOLIOS CON BLOC
Dos departamentos y tarjetero

(24 x 33 cm.)

TACO DE NOTAS

(11 x 11 x 13 cm.)

PORTACUARTILLA CON BLOC
PORTAFOLIOS CON BLOC

Con un departamento
Ref. 216: (18 x 25 cm.)
Ref. 217: (24 x 33 cm.)

REF: 
216-217



 

 

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

REF: 208 

REF: 219 

ABRECARTAS

PORTABLOC DE SOBREMESA
120 hojas de papel crema.
(17,5 x 23,5 cm.)





OFFICE
COLLECTION

Producto artesanal.
Colección de líneas minimalistas de objetos 

de escritorio.
Piezas realizadas en símil piel de alta calidad.

Diseño y Fabricación en BARCELONA.



COLORES

COLORES

COLORES

OFFICE

Rojo BlancoNegro NaranjaMarrón Azul

VADE CON PLUMIER 
IMANTANDO
(60 x 43,5 cm)

REF: 2601

REF: 2602

REF: 2603

VADE-CARPETA
(51 x 35 cm.)

VADE SIN CARPETA
(60 x 43,5 cm.)



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

OFFICE

RojoNegroBlanco NaranjaMarrón Azul

CUBILETE
TACO DE NOTAS
Ref. 2604 (8 x 8 x 9,5 cm.)
Ref. 2619 (10,5 x 10,5 cm.)

REF: 
2604-2619

REF: 
2605-2606

REF: 
2607-2615

PLUMIER IMANTADO
PORTA CLIPS IMANTADO
Ref. 2605 (30 x 7 x 2 cm.)
Ref. 2606 (10 x 7 X 2 cm.)

BANDEJA DE SOBREMESA
CLASIFICADOR DE SOBREMESA
Ref. 2607 (22 x 12 x 3 cm.)
Ref. 2615 (6,5 x 21 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

OFFICE

Rojo BlancoNegro NaranjaMarrón Azul

LISTÍN TELEFÓNICO
(15 x 21,5 cm)

BANDEJA 
DOCUMENTOS
(25 x 34 x 5 cm.)

PAPELERA
REVISTERO

Ref. 2609 (22,5 x 22,5 x 28 cm.)
Ref. 2610 (9,5 x 25 X 32 cm.)

REF: 2608

REF: 
2609-2610

REF: 2616



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

OFFICE

RojoNegroBlanco NaranjaMarrón Azul

LIBRO PERSONAL A5
LIBRO PERSONAL A4
Ref. 2611 (15 x 21,5 cm.)
Ref. 2612 (21 x 30 cm.)
130 hojas papel crema de 90 gramos

REF: 
2611-2612

REF: 
2613-2614

REF: 
2617-2618

ALBUM DE FOTOS
Ref. 2613 (23 x 30,5 cm.)
30 hojas color crema
Ref. 2614 (30 x30 cm.)
40 hojas color crema

TARJETERO 4 ANILLAS
TARJETERO ENCUADERNADO
Ref. 2617 (16 x 23 cm.) 60 tarjetas. 
Mecanismo de anillas forrado
Ref. 2618 (14 x 29,5 cm.) 160 tarjetas



Rojo BlancoNegro NaranjaMarrón Azul

COLORES

COLORES

OFFICE

REF: 2623

PORTAFOLIOS CON 
CREMALLERA

Tres departamentos en su interior. Uno 
en fuelle, una bolsa y una solapa. Con 

tarjeteros y porta bolígrafo. 
Incluye apertura para bloc

(36,5 x 26,5 x 4,5 cm.)

PORTAFOLIOS CON 
CIERRE MAGNÉTICO

REF: 2624



 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

RojoNegroBlanco NaranjaMarrón Azul

OFFICE

REF: 2622 

REF: 2620 

REF: 2621 

VADE SIN CARPETA

(43 x 31 cm.)

ALFOMBRILLA RATÓN

(24 x 17,5 cm.)

PORTACALENDARIO

(24 x 15,5 cm.)



Rojo BlancoNegro NaranjaMarrón Azul



TOP LINE
COLLECTION

Producto artesanal.
Cuero de alta calidad que proporciona 

ductilidad en la forma y suavidad al tacto.
Fabricación en Barcelona.



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 501

REF: 504

REF: 502

CARTERA PORTAFOLIOS
Un departamento en fuelle y 

dos con cremallera. Tarjetero y 
portabolígrafos.

(40 x 27 x 8 cm.)

CARTERA BANDOLERA
Un departamento en fuelle y 

dos con cremallera.
(38 x 29 x 7 cm.)

CARTERA  PORTAFOLIOS
Dos departamentos en fuelle y tres 

con cremallera. 
Tarjetero y portabolígrafos.

(42 x 30 x 12 cm.)



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 525 

REF: 520

REF:712 

CARTERA PORTAFOLIOS
Dos departamentos en fuelle 
y dos con cremallera. 
Tarjetero y portabolígrafos.
(40 x 30 x 10 cm.)

CARTERA PORTAFOLIOS
Un departamento en fuelle y otro 
con cremallera. 
Tarjetero y portabolígrafos.

(40 x 27 x 7 cm.)

PORTAFOLIOS
Dos departamentos en fuelle 
y uno con cremallera. 
Tarjetero y portabolígrafos.

(38 x 27 x 8 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 500

REF: 507

REF: 714

CARTERA PORTAFOLIOS
Dos departamentos en fuelle 

y uno con cremallera. 
(38 x 27 x 6 cm.)

PORTAFOLIOS CON 
CREMALLERA

Tres departamentos en fuelle.
Tarjetero y portabolígrafos.

(36 x 27 x 3 cm.)

PORTAFOLIOS CON 
CREMALLERA

Dos departamentos y un tarjetero.
Mecanismo de cuatro 

anillas de 25 mm.
(35 x 28 x 4 cm.)



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 707 

REF: 709

REF: 506 

PORTAFOLIOS CON BLOC
Dos departamentos.
(34 x 27 x 4 cm.)

PORTAFOLIOS CON BLOC
Un departamento en fuelle, uno 
con cremallera, y cuatro bolsas.
(34 x 26 x 5 cm.)

CARTERA PORTAFOLIOS 
CON CREMALLERA
Tres departamentos 
en fuelle y uno con cremallera.
(38 x 27 x 5 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 
516-517

REF: 
514-515

REF: 546

AGENDA
Dos departamentos y un tarjetero. Meca-

nismo de anillas forrado en piel.
Ref. 516 (14 x 20 cm.)
Ref. 517 (18 x 24 cm.)

AGENDA CERRADA CON CREMALLERA
Dos departamentos y un tarjetero. Mecanismo 

de anillas forrado en piel.
Ref. 514 (16 x 23 cm.)
Ref. 515 (20 x 26 cm.)

LIBRO PERSONAL
(15 x 22 cm.)



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 545 

REF: 547

REF: 550 

PORTAFIRMAS
20 separadores.
(23 x 33 cm.)

LIBRO DE FIRMAS

(21 x 30 cm.)

LISTÍN TELEFÓNICO

(15 x 22  cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 711

REF: 
555-556

PORTADOCUMENTOS COCHE
Tarjetero, dos departamentos y uno 

con cremallera.
(25 x 17 x 2 cm.)

PORTABLOC DE NOTAS
Ref. 555 (6 x 10 cm.)

Ref. 556 (7,5 x 10,5 cm.)

REF: 
110-304

VADE-CARPETA
Ref. 110 (43 x 31 cm.)

Ref. 304 (51 x 35 cm.)



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 
551-552 

REF: 
306-305

REF: 361 

PORTA CALENDARIO DE SOBREMESA
CUBILETE PORTALÁPICES

LISTÍN TELEFÓNICO
Ref. 551 (7,5 x 10,5 cm.)
Ref. 552 (8 x 13,5 cm.)

ABRECARTAS

(21 x 30 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 
308-309

REF: 104

REF: 105

CUBILETE
PORTABLOC DE SOBREMESA
Ref. 309: 120 hojas color crema

 (17,5 x 25 cm.)

ESCRIBANÍA
Juego de tres piezas.

(51 x 35 cm.)

ESCRIBANÍA
Juego de cinco piezas.

(51 x 35 cm.)



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

TOP LINE

REF: 109 

REF: 108

REF: 307 

ESCRIBANÍA
Juego de cuatro piezas.
(51 x 35 cm.)

ESCRIBANÍA
Juego de cinco piezas.
(51 x 35 cm.)

VADE-CARPETA

(51 x 35 cm.)





NEW BOSTON
COLLECTION



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

NEW BOSTON

PORTAFOLIO CON BROCHE
Cuatro departamentos en fuelle y uno con 

cremallera. Con bandolera extraíble
(36 x 26 x 6 cm)

CARTERA DOS FUELLES
Dos departamentos en fuelle, uno 

con cremallera y otro bajo la solapa.
(40 x 32 x 12 cm.)

CARTERA CON CREMALLERA
1 dpto. cerrado con cremallera, en inte-

rior 1 bolsillo y solapa exterior con dpto., 
cierre de imán y cinta para trolley

(39 x 29 x 5 cm.)

REF: 
NB050

REF: 
NB051

REF: 
NB055



 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

NEW BOSTON

REF: 
NB057-58

REF: 
NB056

REF: 
NB059 

PORTAFOLIOS ANILLA
Cuatro departamentos en 
fuelle y uno con cremallera. 

Cerrado con solapa e imán.
(34 x 28 x 7 cm.)

PORTAFOLIOS CREMALLERA
PORTACUARTILLA CREMALLERA
En el lateral izquierdo un departamento en 
fuelle, bolsillo con cremallera, dos depar-
tamentos y portabolígrafo. En el lateral 
derecho abertura superior (bloc) y lateral 
(libreta) y solapa. (Solo en NB058)
NB057: (36 x 26 x 3 cm.)
NB058: (27 x 21 x 3 cm.)

PORTAFOLIOS
Cerrado con cremallera en 
forma de L. Con bolsa interior
(36 x 26 x 3 cm.)



COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Rojo Cuero

NEW BOSTON

FUNDA IPAD
Cerrado con cremallera en for-
ma de L, parte interior acolcha-

da. Espumado y con departa-
mento en parte trasera.

(20 x 26 x 2,5 cm.)

ESCRIBANÍA TRES PIEZAS
N065: Vade carpeta 51 x 35 cm.

N066: Cubilete redondo 8 x 9,5cm.
N067: Portabloc de sobremesa 

17 x 23 cm.

RECAMBIO PORTABLOC
Cuartilla con 120 hojas color 

crema. Engomados en parte 
superior

REF: 
NB060

REF: 
NB068

REF: 
NB065
NB066
NB067



BURÓ
COLLECTION



REF: 
BU020
BU021

COLORES

COLORES

COLORES

BURÓ

GrisNaranja Beige

CUBILETE 
(8 cm Ø x 10 alto) 

ALFOMBRILLA RATÓN
(24,5 x 17,5 cm) 

VADE CARPETA
VADE SIN CARPETA

Ref. BU020: Vade carpeta (51 x  35 cm)
Ref. BU021: Vade sin carpeta (51 x 35 cm)

REF: 
BU022

REF: 
BU020
BU021

REF: 
BU023



TANGO
COLLECTION

Producto artesanal.
Colección de bolsos minimalistas.

Piezas realizadas en piel de pimera calidad.
Diseño y fabricación en Barcelona.



COLORES

TANGO

COLORES

NegroBurdeos Cuero AzulMostaza TestaRojo

REF: 
TA203

REF: 
TA200

Mochila de formas minimalistas 
confeccionada en piel.

Estructura: El interior de esta 
mochila está compuesto por 
un forro textil. Dispone de 
dos bolsillos exteriores con 
cremallera y un bolsillo en la 
parte interior con cremallera.

Medidas: 30 x 37 x 8 cm

Bolso de dos asas de formas mini-
malistas confeccionado en piel.

Estructura: El interior está 
compuesto por un forro textil. 
Dispone de un bolsillo exterior 
con cremallera y un bolsillo en 
la parte interior con cremallera.

Medidas: 36 x 33 x 17 cm



COLORES

TANGOTANGO

NegroBurdeos Cuero AzulMostaza TestaRojo

COLORES

REF:
TA207 

Bolso de mano y bandolera de estilo 
minimalista confeccionado en piel.

Estructura: El interior está 
compuesto de una sola ca-
vidad. Dispone de una co-
rrea bandolera fabricada en 
vaqueta marrón y una asa de 
mano.
Medidas: 28 x 14 x 3 cm

Bolso de dos asas de formas mi-
nimalistas confeccionado en piel.

Estructura: El interior está 
compuesto por un forro 
textil. Dispone de un bolsillo 
exterior con cremallera y un 
bolsillo en la parte interior 
con cremallera.
Medidas: 35 x 42 x 12 cm

REF: 
TA201



REF: 
AC01

Bolso bandolera de piel con dos 
bolsillos delanteros.

 Estructura: El interior está 
compuesto por un forro tex-
til. Dispone de dos bolsillos 
exteriores con cierre magné-
tico, la solapa de los bolsillos 
está confeccionada en va-
queta marrón. En la parte in-
terior del bolso encontramos 
un bolsillo con cremallera. 

Medidas: 35 x 33 x 8 cm

COLORES

NegroBurdeos Cuero AzulMostaza TestaRojo



COLORES

TANGOTANGO

NegroBurdeos Cuero AzulMostaza TestaRojo

COLORES

REF: 
AC02

Bolso de dos asas de formas mi-
nimalistas confeccionado en piel. 

Las asas están realizadas 
en vaqueta marrón y deco-
ran la parte frontal del bolso.
Estructura: El interior está com-
puesto por un forro textil. Dispone 
de un bolsillo exterior con cre-
mallera y un bolsillo en la parte 
interior con cremallera. Medidas: 
36 x 40 x 14 cm

REF: 
TA217

Bolso de dos asas de formas mini-
malistas confeccionado en piel. 

Estructura: El interior está 
compuesto por un forro tex-
til. Contiene un bolsillo en la 
parte interior con cremallera 
atado al bolso con un mos-
quetón, con la posibilidad 
de separarlo del bolso. Su 
estructura exterior es simple 
y creativa exenta de bolsillos.
Medidas: 33 x 33 x 6 cm



TANGO

COLORES

TANGO

COLORES

NegroBurdeos Cuero AzulMostaza TestaRojo

Bolso bandolera

Estructura: El interior está com-
puesto por un forro textil. Con-
tiene dos bolsillos exteriores con 
cremallera, uno en la parte tra-
sera y un bolsillo pequeño en la 
parte frontal. El interior se se-
para por tres departamentos, 
el departamento central está 
cerrado con cremallera. Tam-
bién dispone de una cremallera 
pequeña en el lateral interior. 

Medidas: 28 x 33 x 9 cm

Bolso bandolera
 

Estructura: Contiene tres bolsillos 
exteriores con cremallera.

El interior se separa por tres 
departamentos, el departa-
mento central está cerrado 
con cremallera. En uno de los 
laterales del interior encontra-
mos un porta escritura y tar-
jetero confeccionado en piel.

Medidas: 36 x 28 x 10 cm

REF:
AC06 

REF: 
AC05











NAUTICA
COLLECTION

Producto artesanal.
Colección de líneas casuales.

Piezas realizadas en algodón recubierto de 
vinilo, que desprenden un tacto suave y 

acolchado. 
Materiales impermeables

Diseño y Fabricación en Barcelona.



NAUTICA

COLORES

COLORES

Azul Burdeos Taupe

REF: NA10

REF: NA11

Mochila mediana

Estructura: Dispone de un bolsi-
llo trasero con cremallera y un 
bolsillo frontal con imán. En su 
interior dispone de un bolsillo 
con cremallera. Mochila comple-
tamente acolchada. Elaborada 
en tejido de algodón recubierto 
con vinilo.  Material impermeable 

Medidas: 27 cm ancho x 31 cm alto 
x 9 cm  largo.

Mochila grande

Estructura: Dispone de un bolsillo 
un bolsillo frontal con cremallera. 
En su interior dispone de un bol-
sillo con cremallera. Mochila com-
pletamente acolchada. Elaborada 
en tejido de algodón recubierto 
con vinilo.  Material impermeable 
Medidas: 30 cm ancho x 39 cm alto 

x 10 cm  largo.



 Azul Burdeos Taupe

NAUTICA

COLORES

COLORES

REF:
NA12

Bolso bandolera vertical

Estructura: Bolso con solapa ce-
rrado con un imán. Dispone de un 
bolsillo frontal y un bolsillo trasero 
con cremallera.
El interior está compuesto por un 
separador con cremallera. Bolso 
elaborado en tejido de algodón 
recubierto con vinilo.  Material im-
permeable.  Medidas: 30 cm ancho 
x 32 cm alto x 7 cm  largo.

Bolso bandolera horizontal

Estructura:  Bolso con solapa ce-
rrado con un imán. Dispone de un 
bolsillo frontal y un bolsillo trasero 
con cremallera.
El interior está compuesto por un 
separador con cremallera. Bolso 
elaborado en tejido de algodón 
recubierto con vinilo.  Material im-
permeable.  Medidas: 36 cm ancho 
x 25 cm alto x 7 cm  largo. 

REF: NA13



NAUTICA

COLORES

COLORES

Azul Burdeos Taupe

REF: NA14

REF: NA15

Portafolios con cremallera y asas

Estructura:  Dispone de un bolsillo 
frontal y un bolsillo trasero cerra-
do con cremallera. Tira bandolera 
incorporada.
Dsipone de un mecanismo de aper-
tura completa.
Portafolios elaborado en tejido de 
algodón recubierto con vinilo.  Ma-
terial impermeable.  Medidas: 38 
cm ancho x 28 cm alto x 3 cm  largo. 

Cartera - Portafolios con asas

Estructura:  Dispone de un bolsillo 
frontal con imán. Dispone de una-
tira bandolera incorporada y tira 
para el trolley de la maleta.
Cartera elaborada en tejido de al-
godón recubierto con vinilo.  Mate-
rial impermeable.  Medidas: 39 cm 
ancho x 30 cm alto x 7 cm  largo. 







 

 

 

COLORES

COLORES

COLORES

Negro Marrón Cuero

ZENNIT NAPA


